

# «ЭСТРАДНЫЙ СЕРПАНТИН»

Этой программой Театр эстрады открыл свой новый сезон. Заново отремонтированный зал готов принять зрителей, благо есть что посмотреть. Клара Новикова, Роман Карцев и Виктор Ильченко, театр Лиона Измайлова. В репертуаре есть все, начиная от песен, кончая

сеансами экстрасенса. Дальнейшие планы держатся пока в секрете. Единственно о чем обмолвился директор театра К. А. Сухинич — это о договоренностях с Геннадием Хазановым и Евгением Петросяном.

Стоит отметить и то, что Кирилл Адамович один из немногих, кто положительно относится к закону о налогообложениях. Театр эстрады не облагается таким зверским налогом, как более крупные площадки. Так что в этом году на сцене Театра будет много веселого.

